Violin I1

Concerto in F

G. Gershwin
1.
Allegro (J=138)

A 4 3 — >
#ﬁ_—  eee—— = - ! :‘ o —
Dl 3 4 -

mf
. 1 2
10 poco rit..... | 1 | A tempo | |

A 2 1 1 1

1J |
o P —— = = : =
\\_‘I
oJ
15 A tempo 1

A A —3—

iJ | | | | N\ N -

IQII ‘i - - .
Y] P I 777 » b ©
At f=—r
empo
21 2 P

A 1 3
A+ - = ¥ f f
D € . L - o ok
[3) o e v \_q/c < p= 7

PP p
26

[a} ) |
1J | | | | |
72l h 1 | P | | ~
[ £ .. YL hA nA o A A
\‘él P=| = 77 ve - #<
20 Poco meno 3

3

o | |k\' - \' — T 4 . - . I
oo} .

Q) > & [ |

m_f cresc. poco a poco
34 3

[a) | .

— :b—'— e D 1 —| | m
(o> ' - ok ] L ey
o be — —~ _

3
37 ACCEL .o ——————— e — e ————————eeeeaaaa———————aeeeeaeaaer—————aaas
9 1 | L 1 = 1] ' I
. ) S T ] b o
| 1 | | | | | 1 |
o — 3 ' 3
S
............................................. Meno mosso
20 h> 4 Poco meno mosso (= 104)
2 "M = < 2 bt ) i
i e i = — LY T -~ 1f
S | —




2 Violin II
N : 5
» Accel....... Piu moderato Rit......... A tempo poco rubato
A L. 14 3 2 1 8
M—_ 3 _——‘5‘—_ = —————
%4 - :
D)
74
A | e 2 \ /h,_\. o
Gt A 2 e b 117
’y) ; ' | ; ' | |
mf —— mf ——
6| Accel.........ooviiiiiiiiee, Molto meno mosso molto rit.
80
H | 3 /] 3
Y 1D hHh € 17 J /1
W—V = x> =
%4
oJ
- 7 | Allegro (J=144)
A | , Trhythmic 3 2 2 2
Y 1D b
sl hHh |V . o A7 D
e v D y/ & y/ & y/ &
Dj I ele I e ted]
¥ [# TS ¢ THeFTeF S
mf SN
96 T 8 —
h I [ 3 ﬂ :. >° >’\" + h.'- ._
Y 1D b | H_'
(s> D / i
Dj 4h—- — & I + & c-h—- —= >1'\.: 3 = 3
> i o > ¥ d > qo &
i > = > .\ > > .. | 3
0 | '_H_' =, =1 0 | | \ = |
&) | S [ Fbete Jhate |, S S
oJ 3 : > > =
103 9
A | 3 | >y . |
A LD I g ot >"H' - ] i C Z—
LG — — e = — —— a Hﬁw - ¢
~ O > -
= > decresc.
107 10 |Accel...................
A 1 7 rm—— . >
Y 1D b | | | : I | |
D} = be o & — g Ja:_‘ > —————
S > cresc.” =
Rite...ooooooi,
117 b \
— o ! | | | 1| | |
- J /) / 1 M| | 11 | | |
ANIV4 | | x | | | | | |
Q) 1 T | — 1 |

P legato




Violin 11

11| A tempo

1/

120

Yt

12

|
§” AT 0. 2
7N 51V
[ £ WL )

dim.

Vv
D

h

Y 1D bh
v

Saso
N
XY
pa=
XX
ool |11
>
<= M
) _
| Ien)
v
)
o0
Il
= —
o -
>
[«)]
i
o)
©
p—
< |
4 N
—
G|
oo
o
| 1
e
-
N
©
R

<

P sub.

v 0 -0

P

16

161

pizz.

17

1
D

18

172

4
————

.

¢l

1 Db 1
h V1D

Y 1D bh
A H |V
[ .. WL A/)




0k
R P
-

<

o

<
D

T

T

Violin 11
be

1\

arco

19

7 AT Y
193

) A Y
A L1V D
196

II.III.II.I'_

Jﬁ'.

o

VA

D

10

199

(@ )

(@)

[ @)

pp

214

s>
= i
I [} ]
3
° L
‘= K
< L
- 1
=
]
5|l
=
a 71
o
)
=)
(=}
g P
N
E= Y
E=d
) = s vd
(A
L lo|d
o
T lolp
SSANE

ralle ..o,

I

\—

7 - DNAF

220

unis.

div.
=2

21

7 A L]

233

1\

7 A DL

unis.

—

div.

o 2

r-

| =d

Th o
"

Sf

236



Violin 11 5

£F Fr fee

244 : : : Z 2 -y
e == F==
s :

929 Allegro molto (/= 120)

) 4 &. ] ] = > > >’\ “ 13
%_.‘_F o A— @ i Ca— ————— b
e e | E ¢ Z
eJ > > ' ' ' '
>
262 J\ S /M\’_\ = e
7 A I S " u._'f%"- #=
W—l_l— . 7
¥ S
24 o5
> : arco
27h7 5 plzz.. b¢ ' S 3
-ﬂu\ T ——— — - - bl i y - ——
G5 v I ‘A 1 ‘A vV D I e
S
Rit...............

289 . .0 =

A | p1zz. ) 6 - o o — -—)— l ||r) L

+—& — +—& = "
5 } AP N AP N 0] I;,\
oJ
p—— p—————

300 scherzando J=96) Rit......... 26 A tempo 27

A L 21 1 14 7

Y 1D b
o Db ———— = |

eg



Violin 11

28

cresc. poco a poco

ol

sim.

f)
. LA 9 Y

350

MOLtO Yite...ooooeeeeeeeeiee e,

>
o
(@)

29 | Grandioso

355

359

e & |

<

]
H

N D b

30

ol

Y 1D b

v

s H |V
N D b

NV

rallentando...............cccoeevvimeiiiiien.

/*

/

/

Y 1D bh
v

AN Y D b

NV

dim.

8

©

S

—

Il

N

=]

=

=1y

]

e

—

N
L
R CQ
™

Y 1D b
sl bhHh [V




Violin 11

be-

e £
|

v

s

cresc.

pe_e V

32

389

NI
L)

)

Y

f_3—|

393

.‘.

|2}
VV* 4 3

.‘.

oV’

X

l_3_|

397

Ll

A

NI

Ll

AJ

RIS

402

l_3_|

#‘_o P

.‘.

TR

|
y

Sl g * TS

4

34 | Piu mosso

17

pizz.

LY

el

o

35

DL

407 33

437

-

e

]
M~
oM™
6 ™~
oM
[
A |
N
A
N
)
Q
Aji
[
N
A
R
)
A
HIN
W hUﬂmw

453




